



风光秀丽 张浩摄

天津太钢天管不锈钢有限公司招聘启事

天津太钢天管不锈钢有限公司(以下称天管公司)系太钢集团所属控股子公司,是一家集不锈钢冷轧产品的生产、研发、销售、技术服务为一体的企业。因用工需要现天管公司面向太钢不锈钢在岗职工招聘岗位人员,具体如下:

- 一、招聘人数: 86人
- 二、招聘岗位及任职资格要求

序号	岗位	需求人数	任职要求
1	轧机操作工	33	1.年龄40周岁及以下 2.大专及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
2	混线操作工	8	1.年龄40周岁及以下 2.大专及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
3	精整机组操作工	7	1.年龄40周岁及以下 2.大专及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
4	冷线操作工	8	1.年龄45周岁及以下 2.高中(中专)及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
5	磨床操作工	15	1.年龄45周岁及以下 2.高中(中专)及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
6	产品及理化检验/分析工	12	1.年龄45周岁及以下 2.高中(中专)及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
7	调度计划员	1	1.年龄40周岁及以下 2.大专及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力
8	机械点检员	2	1.年龄40周岁及以下 2.大专及以上学历 3.从事相关工作1年及以上 4.具有计算机应用能力

三、招聘流程

1. 报名: 应聘者在征得本人所在单位同意的情况下,填写报名应聘表,将单位介绍信、本人身份证、毕业证和职业资格等证件的扫描件、报名应聘表发送至电子邮箱 ttsschenhuili@163.com 进行报名。
报名截止时间: 11月7日, 咨询电话: 022-25763756 (陈老师)
2. 资格审查: 经天管公司初审、太钢人力资源部复审后

确定符合报名条件者。

3. 面试: 由天管公司对通过资格审查者进行面试,按照择优原则,依据面试成绩相关排序确定录用者。
 4. 办理录用手续: 录用者办理入职手续进入天管公司工作。
- 注意:** 应聘登记表请在太钢公司内网公告栏内《天津太钢天管不锈钢有限公司招聘启事》的附件中下载。
- 人力资源部
2021年10月28日

共同进步。这篇演讲以《增进相互了解,加强友好合作》为题,收入《江泽民文选》第二卷。

真务实、报国为民、无私奉献的先进事迹充分展现出我国广大知识分子的爱国情怀和高尚品格。他强调,当今世界,创新是引领发展的第一动力。希望中国科学院不忘初心、牢记使命,抢抓战略机遇,勇立改革潮头,勇攀科技高峰,加快打造原始创新策源地,加快突破关键核心技术,努力抢占科技制高点,为把我国建设成为世界科技强国作出新的更大的贡献。

党史回眸

1948年

11月1日 中央军委发出《关于统一全军组织及部队番号的规定》,要求团和分区以上各部队番号均冠以“中国人民解放军”字样。

1949年

11月1日 中国科学院成立,郭沫若任院长。

1949年

11月1日和5日 中央人民政府政务院财政经济委员会两次开会研究稳定市场物价问题。全国物价继4月、7月两次大幅度上涨之后,于10月份又猛烈上涨。陈云主持中央财经委员会,在全国范围内调集粮食、棉纱等物资,并采取停止贷款和按约收回贷款,开征税收,冻结资金投放等措施,经过周密部署和充分准备,各大城市统一行动,趁市场高价大量抛售,在几天时间内给哄抬物价的投机资本以沉重打击,平抑了物价。

1959年

11月1日 第一拖拉机制造厂在河南洛阳建成投产。

2014年

11月1日 十二届全国人大常委会第十一次会议通过《关于设立国家宪法日的决定》,将12月4日设立为国家宪法日。

2016年

11月1日 中国自主研发的新一代隐身战斗机歼-20首次公开亮相参加中国珠海国际航展。不久,歼-20开始列装空军作战部队。

2018年

11月1日 习近平在主持召开民营企业座谈会时讲话指出,我们强调把公有制经济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导非公有制经济发展不是对立的,而是有机统一的。各级党委和政府要把构建亲清新型政商关系的要求落到实处,把支持民营企业发展作为一项重要任务。在我国经济发展进程中,要不断为民营经济营造更好发展环境。

来源:中央党史和文献研究院网站

2018年11月1日

习近平主持召开民营企业座谈会强调,公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,是中国特色社会主义制度的重要组成部分,也是完善社会主义市场经济体制的必然要求。非公有制经济在我国经济社会发展中的地位和作用没有变,我们毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展的方针政策没有变,我们致力于为非公有制经济发展营造良好环境和提供更多机会的方针政策没有变。在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中,我国民营经济只能壮大、不能弱化,而且要走向更加广阔舞台。

他指出,我们党在坚持基本经济制度上的观点是明确的、一贯的,从来没有动摇。我国公有制经济是长期以来在国家发展历程中形成的,积累了大量财富,这是全体人民的共同财富,必须保管好、使用好、发展好。我们强调把公有制经济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导非公有制经济发展不是对立的,而是有机统一的。公有制经济、非公有制经济应该相辅相成、相得益彰,而不是相互排斥、相互抵消。我国基本经济制度写入了宪法、党章,这是不会变的,也是不能变的。任何否定、怀疑、动摇我国基本经济制度的言行都不符合党和国家方针政策。所有民营企业和民营企业企业家完全可以吃下定心丸、安心谋发展。

他强调,希望广大民营经济人士加强学习、自我教育、自我提升,珍视自身的社会形象,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。民营企业要讲正气、走正道,做到聚精会神办企业、遵纪守法搞经营,在合法合规中提高企业竞争能力。要练好企业内功,特别是要提高经营能力、管理水平,完善法人治理结构,鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度。新一代民营企业要继承和发扬老一辈人艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,努力把企业做强做优。还要拓展国际视野,增强创新能力和核心竞争力,形成更多具有全球竞争力的世界一流企业。

2019年11月1日

习近平致信祝贺中国科学院建院70周年。他在贺信中指出,70年来,在党的坚强领导下,中国科学院大胆探索、开拓创新、勇于实践,解决了一大批事关国家全局的重大科技问题,突破了一大批制约发展的关键核心技术,取得了一大批一流水平的原创成果,书写了新中国科技创新的辉煌篇章。中国科学院几代科学家求

1937年11月1日

毛泽东在陕北公学开学典礼上作目前时局和方针的讲话。讲话指出:现在的形势是很紧张的。目前有两个问题提出在我们面前,就是:再打还是不再打?怎么样打?现在的战争形势,中国显然不顺利。在这种情形下,有一种新的危险在增长着,汉奸与亲日派乘机抬头,“战必败”、“唯武器论”这一套,一定会跟着活动。他们的结论是:中国打不过,只有投降。民族投降主义是目前新的危险。我们必须认识,过去的抗战是有着不可抹煞的成绩的。最重要的,就是在战争中取得了深刻的教训,片面的抗战是不能取得胜利的。我们决不要因现在的局面而悲观,坚决打到底,是对目前时局的根本方针。但怎么打呢?在军事上要学八路军的打法,就是要活打,不要死打。我们去打敌人,最主要的是执行共产党所提出的抗日救国十大纲领,动员四万万五千万中国人参加抗战,组织他们,武装他们。这是一个最伟大的力量,只有这个力量,中国才能打胜仗。全国一定要学习八路军的样子,真正地做到军民一致,官兵一致,用改造军队精神、加强军队中的政治工作去达到目的,只有这样,才能挽回目前严重的局势。这就是执行再打方针的正确办法。有了以上的方针与办法,我们就一定能战胜日本帝国主义。又指出:我们要造就大批的民族革命干部,他们是有革命理论的,他们是富于牺牲精神的,他们是革命的先锋队。只有依靠成千上万的好干部,革命的方针与办法才能执行,全面的全民族的革命战争才能出现于中国,才能最后战胜敌人。

1939年11月1日

中共中央政治局召开会议,讨论《中央关于深入群众工作的决定(草案)》。毛泽东发言指出:党有很大的发展,党与群众有好的联系,但党内也有脱离群众的现象。许多共产党员不知道脱离群众是一种罪恶。这个决定必须阐明:一、党要进一步地依靠群众,当前克服投降危险更需要发动群众。二、党在国民党统治区的群众工作,要与国民党左派人士联合,要有步骤并要有长期深远的计划。要以群众工作的好坏作为判断党的工作好坏的主要条件。三、在八路军、新四军活动区域的群众工作,要实行减租减息减税,废除高利贷;群众团体要坚持照顾最大多数及发扬民主的原则;军队的政治委员和政治机关要帮助地方群众工作。四、群众工作是克服投降危险的决定性条件,同时是巩固党的重要条件,经过群众斗争锻炼的党才是巩固的。

1997年11月1日

江泽民在哈佛大学发表演讲指出:相互了解,是发展国与国关系的前提。惟有相互了解,才能增进信任、加强合作。每个国家、每个民族都有自己的历史文化传统,都有自己的长处和优势,应该相互尊重、相互学习、取长补短、

